

Обличительные тексты

К ним нужно быть особенно внимательными. В них может быть целый каскад обличений. Но если мы будем говорить: "Это ко мне не относится, и это тоже, а то уж тем более!", - то в конце концов мы всё отметём и будем считать себя праведными. Нам же нужно вникнуть в значение и смысл каждого слова и искренно проверить себя по каждому пункту. Чего нет, того нет, а что есть - в том нужно покаяться. Итак, возьмём один текст для рассмотрения. Текст очень известный, но поскольку он довольно длинный, то для удобства чтения я буду вставлять комментарии прямо в него.

1 Откуда у вас вражды и распри? Вообще-то их не должно быть. Разве не заповедал нам Господь Иисус быть едиными, как Он с Отцом? А у вас в общине есть вражды и распри? Но откуда они? **не отсюда ли, от вожделений ваших, воюющих в членах ваших?**

Это значит, что свои желания и интересы вы ставите выше желаний и интересов Иисуса Христа, как Главы Церкви. Каков же результат?

2 Желаете - и не имеете; А вы чего желаете? Знаете ли вы, чего желает Бог достигнуть в вашей церкви? Если нет, то вы **убиваете и завидуете - и не можете достигнуть;** А чего вы хотите достигнуть? Убивать можно и языком, как написано в Нагорной проповеди. А осознаёте ли вы, что такое зависть? Позавидовать можно чему угодно, даже тому, что на кого-то бабочка села. А почему не на меня? **препираетесь и враждуете - и не имеете,** Чего не имеете? **потому что не просите.** Как можно просить, если я не знаю, что хочу иметь?

3 Просите, Ага! Вы всё-таки что-то просите! **и не получаете, потому что просите не на добро, а чтобы употребить для ваших вожделений.** Здесь всё ясно? Вожделение это сильное желание.

4 Прелюбодеи и прелюбодейцы! Прелюбодеянием называется супружеская измена. А тот, кто имеет внебрачную половую связь, называется блудником или блудницей. Но здесь идёт речь об измене Богу. Иисус считает Церковь Своей невестой. **25 Мужья, любите своих жен, как и Христос возлюбил Церковь и предал Себя за нее, 26 чтобы освятить ее, очистив банею водною посредством слова; 27 чтобы представить ее Себе славною Церковью, не имеющею пятна, или порока, или чего-**

либо подобного, но дабы она была свята и непорочна. (Еф.5:25-27) В чём же заключается эта измена? **не знаете ли, что дружба с миром есть вражда против Бога? Итак, кто хочет быть другом миру, тот становится врагом Богу.** Здесь говорится не только об измене, но и о предательстве. Иисус назвал нас друзьями, но если мы вновь подружались с миром, то мы предали Иисуса и стали врагами Богу.

5 Или вы думаете, что напрасно говорит Писание: "до ревности любит дух, живущий в нас"? Не пренебрегаете ли вы чтением Библии? Считаете ли вы всё Писание полезным и Богодухновенным или что-то там написано напрасно? Чувствуете ли вы любовь Бога к вам? Если нет, то дела ваши плохи, вы ещё не обратились к Богу. Так обратитесь же!

6 Но тем большую дает благодать; Кому это - тем? Ответ здесь же. **посему и сказано: Бог гордым противится, а смиренным дает благодать.** А кем вам больше нравится быть, гордыми или смиренными? Но если вы дружите с миром, то вы гордые. А вы вообще-то знаете, что такое дружба с миром в свете Священного Писания?

7 Итак покоритесь Богу; противостаньте диаволу, и убежит от вас. А если мы дружим с миром, то покоряемся дьяволу и противостоим Богу. Вот ещё одна сторона дружбы с миром. Но какую же милость Бог ещё являет нам! **8 Приблизьтесь к Богу, и приблизится к вам; очистите руки, грешники, исправьте сердца, двоедушные.** Если Бог называет нас грешниками, значит мы утратили святость, мир и общение с Богом и как бы вновь умерли. И если мы не выйдем из этого состояния, то навсегда потеряем спасение. А выйти из него можно через покаяние и исповедание грехов.

9 Сокрушайтесь, плачьте и рыдайте; смех ваш да обратится в плач, и радость - в печаль. Осознайте, что ваше христианство было легкомысленным, а мир и радость ложными.

10 Смиритесь пред Господом, и вознесет вас. Смирение должно быть не единовременным актом, но нашим постоянным положением перед Богом. А вознесёт не значит, что немедленно поставит вас пресвитером или благовестником, но поднимет из вашего падшего состояния.

11 Не злословьте друг друга, братия: кто злословит брата или судит брата своего, того злословит закон и судит закон; а если ты судишь закон, то ты не исполнитель закона, но судья. 12 Един Законодатель и Судья, могущий спасти и погубить; а ты кто, который судишь другого? (Иак.4:1-12)
Советую изучить по Писанию, что такое злословие.